

ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ ПЛОВДИВ

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от **Иван Неделчев Даскалов, с. Калояново, ул. "Бузлуджа" № 6**
(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя - физическо лице)

.....
(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: **село Калояново, ул. "Бузлуджа" № 6**

Телефон, факс и ел. поща (e-mail):

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител:

.....

Лице за контакти: **Иван Неделчев Даскалов**

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че **Иван Неделчев Даскалов**, има следното инвестиционно предложение за изграждане на „Навес за селскостопански инвентар“, **местонахождение:** в УПИ 32.145 -за производствена и складова дейност, ПИ №032145, м. „Стопански двор“, село Калояново, община Калояново

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Инвестиционното ми намерение е за изграждане на „Навес за селскостопански инвентар“.

Местонахождение: в УПИ 32.145, производствена и складова дейност, Поземлен имот №032145, м. „Стопански двор“, село Калояново, община Калояново. Проектът е в обхвата на имота и представлява едноетажна еднопространствена постройка-навес, в която ще се съхранява селскостопански инвентар на собственика, който е регистриран земеделски производител. Достъпът до имота е от поземлен имот № 032106 – представляващ обслужващ полски път, собственост на община Калояново. Конструкцията е метална със стоманени колони и пълностенни греди, стоманобетонени основи и „рамбалки“. Постройката е достъпна от северна страна, а по останалите страни на постройката ще се изпълни предпазен парапет с височина 1.00м. Подът на навеса е шлайфана стоманобетонена настилка. Металните елементи на конструкцията ще се обработят с антикорозионен грунд и блажна боя. За осветление освен основното естествено е предвидено и вътрешно изкуствено осветление. Проекта ще предвиди посредством фасаден монтаж на външни осветителни тела за районно осветление.

ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ:

Площ на ПИ №032145: 5935м²

Площ УПИ 32.145-производствена и складова дейност: 5664 м²

ЗП същ. сгради: 510 м²

ЗП новопроектирана постройка-навес:237м²;

РЗП: 747 м²

Кинт: 0.14

Плътност: 13.19 %

Позел: около 35 %

Конструкцията е метална със стоманени колони, пълностенни покривни греди, метални столици и стоманобетонени фундаменти и ивични основи - „рамбалки“. Покривното покритие е ЛТ ламарита, двустранен наклон, външно отводняване на дъждовните води с улуци и водосточни тръби. Използваната армировъчна

стомана ще бъде клас AI и AIII. Подложният бетон ще бъде клас B7.5, а бетонът за всички останали стоманобетонни елементи B25.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

В Навеса за селскостопански инвентар ще се съхраняват земеделски прикачен инвентар като рала, сеялки, брани и други, които по същество представляват метални елементи.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Няма

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

в УПИ 32.145, производствена и складова дейност, Поземлен Имот №032145, местност „Стопански двор”, село Калояново, община Калояново.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

От съществуваща мрежа на „Водоснабдяване и Канализация“ ЕООД, гр. Пловдив, минаваща през Поземлен Имот №032106 – полски път , и ще се реализира от източната страна на имота /водопровод PE-HD ф90 /

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч.